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280: 4 =70 (KM)

7 X 4= 28 KB.KM.
3000-1700=1300 KM
6995 M =6 KM 995 M













8 + (X*3) =32




(X~ 420) * 5=400




(X +24) : 5=20




Kcor/iz Mz o237, 3 KOTOPOM ObINIO 230 MELLKOB MYKW,
BbIBE€3/1IM HECKOJIbKO MaLUuH No 30 MELLKOB MYKU B
Ka)Xaoun, To Ha CKrnage octanochb 50 meLwwKoB. CKOMbKO
MalLlUH BbiBe3JIM MYKY CO cKnaaa?




MepumeTp ONbITHOIO y4acTKa Ha KOTOPOM
BbIBOASAT HOBbIEe COpTa NieHUlbl 14 M,
AnvHa 3m. Hangute wnpuHy gaHHoro
y4yacTKa.

P=14 m

3M



a=3Mm. B=P:2-a

P=14m B=14:2-3=4 (™M)
B-?M
(a+B)x2=P
(3+B)x2=14
3+B=14:2
3+B=7
B=7-3
B=4
(3+4) x2=14
14 =14

OTBeT: B = 4 meTpa.









